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FISK DE LUCRU - ADJECTIVUL
Clasa a ITI-a

1.Realizati acordul dintre adjectivele si substantivele pe care le determina:

»Aceea era o 1nca pere (spat i0ase), cu acoperis ul (i nalt 1). Peret ii, tavanul s 1 dus
umeaua erau 1 mpodobite cu smaralde (mare). Lumina (stra lucitori) din mijlocul
acoperis ului fa cea ca smaraldele sa sclipeasca 1 ntr-un chip (neobis nui 1)."

(Frank Baum. ,,Vra jitorul din Oz")
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2.Scrieti adjectivele la numarul plural:

argintiu - argintie -
auriu - aurie -
cenusiu - cenusie -

3.Scrieti adjectivele dupda model:

zglobiu zglobii zglobiii
cafeniu
grijuliu

plumburiu
argintiu

auriu

4. Scrieti adjective cu sens opus:

harnic - fricos -

bun - cald - '
nou - fericit -
a ieftin - rar -

5. Transforma substantivele in adjective potrivite :

Vara (caldurd) a sosit. La amiaza stdm sub niste copaci (umbrd). Soarele parca
trimite sageti cu razele lui (aur). Norii (cenusd) au disparut. Ne este dor de zilele
(ploaie) si (racoare).

«Q 6. Scrie substantivele de la care s-au format adjectivele :
vesel - veselie sticlos -
cartonat - Zemos -
curajos - glumet -
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7. Schimba locul adjectivelor fata de substantiv, dupa model:
elevii harnici - harnicii elevi
copiii curajosi -
fluturi argintii -
ursii puternici -
ochi zambitori -

i biieti tineri -

‘ 8.Taie forma gresita a adjectivelor:

Obrajii imbujorati/inbujorati ai fetitelor sunt fermecatori.
Avea ochii Inpaienjeniti/impaienjeniti de oboseala.
Pustile / pustiile paduri par amortite.
9. Alege propozitia in care cuvantul fricos este adjectiv .

Iepurasul fricos fuge prin padure . I:I

Fricosul se sperie si de umbra lui. I:I
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